

Câmara Municipal de Mangueirinha

E-mail: camaramangueirinha@bol.com.br

CNPJ 77.780.120/0001-83 Rua Dom Pedro II, Fone/Fax (46) 243-1580 / 243-2760 / 243-2439 / 243-2468

85540-000 - Mangueirinha

Paraná

PORTARIA Nº 009/2005

O Presidente da Câmara Municipal de Mangueirinha, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no inciso XXIX do artigo 21 da Resolução Nº 11/91, (Regimento Interno), combinado com o artigo 3º e seus parágrafos 01, 02 e 03 da Resolução Nº 03/90 e Resolução Nº 06/2004.

RESOLVE:

I – Nomear, o Senhor Alexandre Alex dos Santos, portador do CPF sob Nº 047.339.949-07, e RG Nº 9.734.290-3 - SSP/PR, para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessor Parlamentar de Bancada – Símbolo CC-4 da Câmara Municipal de Mangueirinha Pr.

II – A remuneração para o cargo citado, será regido pela simbologia do artigo primeiro da Resolução Nº 006/2004 e os valores obedecerão ao artigo segundo da mesma Resolução.

III - Revogadas as disposições em contrário, esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos em 1º de março de 2005.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Mangueirinha, Estado do Paraná aos 18 dias do mês de março do ano de 2005.

AUGUSTO CESAR DIAVÃO PRESIDENTE



Camara Municipal de Mangueirinna

E-mail: camaramangueirinha@bol.com.br

CNPJ 77.780.120/0001-83
Rua Dom Pedro II, Fone/Fax (46) 243-1580 / 243-2760 / 243-2439 / 243-2468
85540-000 - Mangueirinha - Paraná

Mangueirinha Pr, 1º de março de 2005

Senhor Presidente:

Venho através deste como Líder da Bancada do Partido P.F.L conforme Resolução Nº 006/2004, de acordo com seu Artigo 3º indicar o Senhor Alexandre Alex dos Santos, Portador do CPF — Nº 047.339.949-07 e RG Nº 9.734.290-3 — SSP-PR, devidamente filiado no Partido P.F.L, para exercer o cargo em provimento de Assessor Parlamentar de Bancada, na Câmara Municipal de Mangueirinha Estado do Paraná.

DARCI PRUSCH Lider do P.F.L

EXMO SENHOR
AUGUSTO CESAR DIAVÃO
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL
MANGUEIRINHA - PARANÁ.